



Миссия США при ОБСЕ

О теракте в Ницце, Франция

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
20 июля 2016 года

Соединенные Штаты самым решительным образом осуждают ужасный террористический акт, произошедший 14 июля в Ницце, в результате которого погибли 85 человек и ранены десятки мирных жителей. Наши мысли и молитвы – с семьями и близкими погибших, и мы желаем полного выздоровления всем раненым. Президент Обама говорил по телефону с президентом Олландом и выразил свои искренние соболезнования от имени американского народа народу Франции, а также предложил любую помощь, которая может потребоваться Франции в ее усилиях по расследованию и восстановлению после этой трагической гибели людей.

Президент Обама отметил, что эта страшная атака была особенно злодейской, учитывая, что она произошла в День взятия Бастилии. Мы вспоминаем всеобщие ценности, которые олицетворяет День взятия Бастилии. Мы вспоминаем о чрезвычайной негибкости и демократических ценностях, благодаря которым Франция стала вдохновением для всего мира, и мы знаем, что характер Французской Республики будет жить в течение долгого времени после этой ужасной и трагической гибели людей. Соединенные Штаты стоят плечом к плечу в солидарности и партнерстве с Францией, нашим старейшим союзником, в то время как французский народ реагирует на это ужасное нападение и восстанавливается после него.

Мы также выражаем наши соболезнования Турции в связи с имевшей там место гибелью людей. Насколько нам известно, Постоянный совет рассмотрит тревожную ситуацию в Турции во время нашего завтрашнего заседания.

Благодарю вас, г-н председатель.